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ATA DA DECIMA NONA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAIQUINIQUE, ESTADO DA BAHIA, Aos dezoito dias de Outubro do ano de dois 

mil e vinte e um, às 18:40 horas, realizou-se na sede da Câmara Municipal de 

Maiquinique, Estado da Bahia, a décima nona sessão ordinária, sob a presidência do 

edil Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Danilo Freitas Mendonça, 

Suely Nascimento Lima, Roberto Mares dos Santos, Lwanderson Ezequiel Brito dos 

Santos, Juliano Silveira Santos da Luz, Edimar Alves da Silva a seguir o senhor 

presidente declara aberta a sessão, convidando o edil Ezequiel Brito para fazer uma 

oração; A seguir o Sr presidente autoriza o secretario a proceder com a leitura do 

expediente, que constou da leitura dos seguintes documentos, Parecer do projeto de 

lei Nº11/2021 qual promove atualização da lei geral da microempresa e empresa de 

pequeno porte no município de Maiquinique em consonância com que disponibiliza a 

lei complementar federal Nº123 de 14 dezembro 2006; Requerimento do vereador 

Ezequiel Brito o qual requer que seja disponibilizado a todos os alunos da rede 

municipal de ensino o fardamento escolar; Projeto de lei N°01/2021 que “Institui o 

programa de atendimento medico, nas creches municipais e conveniadas do Município 

de Maiquinique e dá outras providencias”, de autoria de Lwanderson Ezequiel Brito 

dos Santos; Projeto de lei N°08/2021 que “Dispõe sobre o PPA- plano plurianual para 

os exercícios financeiros de 2022 a 2025 e dá outras providencias”; Projeto de Lei n° 

013/2021 que “Estima a receita e fixa a despesa do município de Maiquinique para o 

Exercício de 2022” ambos de autoria do chefe do poder executivo; A seguir passamos 

para ordem do dia, que constou da discussão e votação dos requerimentos 

apresentados, após análise individual, o Sr presidente coloca em votação, sendo 

aprovado por unanimidade; Na sequência o Sr presidente franqueou a palavra ao 

plenário, na oportunidade o presidente do Conselho tutelar Isaque Dias saudou a 

todos, Iniciou sua fala apresentando informações sobre os direitos da criança e do 

adolescente, informou como é trabalho do conselho tutelar exercido no município, 

requereu dos vereadores a solicitação por espaços de lazer para crianças, bem como 

criação de leis e ações para beneficio das crianças e adolescentes, esclareceu 

duvidas sobre a atribuições do conselho tutelar, pediu que a população denuncie os 

abusos, pediu mais uma vez o compromisso dos vereadores para garantia do futuro 

das crianças, agradeceu o requerimento do edil Ezequiel Brito solicitando o a presença 

do representante do Conselho tutelar em Maiquinique e encerrou, a seguir o Sr 

presidente concedeu a palavra ao edil Ezequiel Brito, que saudou a todos, agradeceu 

ao conselho por aceitar o convite, parabenizou pelo trabalho desempenhado por este 

órgão, apresentou o projeto exercido a 6 anos no dia das crianças, denominado dia 

das crianças solidário, falou sobre o desafio de atender a demanda de todas as 

crianças da cidade, comenta sobre o período de tristeza e dificuldade causados pela 

pandemia, comentou a expansão do projeto ao distrito de Pouso Alegre e Tinga, ainda 

sobre o Tinga continuou reivindicando o acesso aquela região rural do município, 

comentou a falo do conselheiro tutelar Isaque sobre a necessidade de espaços, 

praças, parquinhos para crianças brincarem, solicitando que na praça Artur seja 

construído um parquinho, aproveitando a localização próxima ao colégio infantil, 

comentou seu projeto denominado de medico na escola, que atende as necessidades 
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das crianças e adolescentes, comentou sobre o trabalho de visita as escolas com o 

retorno as aulas, observando que as empresas tem falhas e descumprimentos na 

entrega das escolas recém construídas e reformadas, o que lhe trouxe preocupação 

com o futuro dessas crianças, agradeceu aos apoiadores e parceiros do projeto do dia 

das crianças solidário, parabenizou o vereador  Edimar e os outros vereadores por seu 

devidos projetos voltados as crianças e encerrou,  a seguir o Sr presidente concedeu 

ao palavra ao edil Danilo Mendonça que saudou a todos, parabenizou o conselho 

tutelar pelo trabalho, informou sobre o atendimento odontológico no distrito de Pouso 

Alegre, compra de medicamentos no município e distrito, sobre o cascalhamento e 

manutenção de pontes e estradas vicinais, informou sobre o projeto das placas de 

informação no distrito, informou sobre a aquisição dos moveis das escolas municipais, 

parabenizou o vereador pelo projeto dia das crianças solidário, parabenizou os 

professores e encerrou, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra ao edil Roberto 

Mares, que saudou a todos, parabenizou o vereador Ezequiel Brito pelo projeto de lei 

do medico da escola, pediu que o prefeito sancione esta lei para beneficio do 

município, comentou seu pedido ao prefeito que fosse construído um parquinho 

recreativo na praça Artur Ribeiro requerimento feito no ano de 2019, requerimento 

também solicitado pelo vereador Ezequiel Brito e conselho tutelar, afirmando que 

ficaria completamente insatisfeito se fosse loteado aquele espaço, afirmou ter havido 

reclamação dos participantes da reunião dos pais na escola pelo calor insuportável, 

solicitando a instalação de ventiladores e afirmou estar preocupado com o bem estar 

dos alunos, parabenizou os vereadores Ezequiel Brito e Edimar Alves pelo trabalho do 

dia das crianças, agradeceu e encerrou, a seguir o Sr presidente concedeu a palavra 

ao edil Juliano Silveira, que saudou a todos, parabenizou o trabalho realizado pelos 

conselheiros, mostrou insatisfação com o salário do conselheiro afirmando ser 

defasado, parabenizou os vereadores Ezequiel e Edimar pelo trabalho do dia das 

crianças, apresentou o esporte como modalidades solidarias, parabenizou a 

associação 16 de julho pelo evento solidário de arrecadação de alimentos, comentou 

sua contribuição ao esporte com a viajem de atletas do Barcelona, e outros outros 

atletas para participar de eventos em outras localidades, o vereador relata sobre a 

procura a respostas sobre a escrituração de imóveis, onde a prefeitura garantiu que 

através da votação do Reurb, o município já fez a sua parte, e a dona do cartório 

afirmou que se reunira para apresentar a solução, sobre os colégios esteve com 

engenheira que garantiu a segurança destes, porem o vereador afirmou que falta 

estrutura que foi prometida que existe muito atraso, há falta de equipamentos, muito 

dinheiro investido e pouco resultado, falou do desrespeito a população com folha de 

pagamento, e contratos de equipamentos parados, o vereador questiona a falta de 

eventos esportivos, questiona o bolão que será realizado citando política temporã, é 

concedida a parte ao vereador Danilo Mendonça, que os vereadores serão instalados, 

e que será realizado intervalo normalmente nas escolas, continuando o vereador 

Juliano comenta sobre os valores recebidos desde 2018, e questiona o porque de 

faltar equipamentos ocasionando o racionamento de turmas, e concedida a parte ao 

vereador Roberto Mares que comenta que não deveria haver aula amanha para ser 

instalado os ventiladores para o bem estar dos alunos, voltando a fala o vereador 

Juliano questiona a contratação de funcionários mesmo havendo funcionários 
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suplentes necessitados de trabalho, logo após agradeceu e encerrou, a seguir o Sr 

presidente concedeu a palavra ao edil Edimar Alves que saldou a todos, parabenizou 

o conselho tutelar pelo trabalho, parabenizou a associação 16 de julho pelo evento 

beneficente, se mostrou grato pelo apoio por ele recebido ao evento do dia das 

crianças realizado no ultimo final de semana, exaltou o trabalho de boneca tem 

realizado mesmo com toda dificuldade e luta com seus filhos, é concedida a parte ao 

vereador Ezequiel que comenta a as dificuldades que sempre são enfrentadas por 

quem realiza trabalhos pelo bem da sociedade, continuando o vereador Edimar cita 

que vai continuar buscando melhorar seu projeto, parabeniza o vereador Ezequiel pelo 

trabalho realizado, pede oração por Luan filho de boneca, agradece ao prefeito pelo 

apoio na realização do evento, parabeniza o prefeito pela construção do canil, 

agradece e encerra, neste momento o Sr presidente parabeniza a vereadora Suely 

pelo consultório Popular, e os vereadores que atuam na área de saúde, parabeniza o 

vereador Danilo Mendonça pelo trabalho realizado no distrito de Pouso Alegre, 

parabeniza o vereador Ezequiel e Edimar por buscar presentes para crianças no dia 

das crianças, parabenizou o vereador Juliano Silveira pelo trabalho no esporte, 

concedida a parte ao edil Edimar Alves, que parabenizou os funcionários da saúde 

pelo trabalho, a seguir o Sr presidente parabeniza a secretaria de educação pelo 

trabalho mesmo com todas as dificuldades, acreditando que ela buscara as devidas 

soluções para todas as demandas, não tendo mais nada a tratar agradece a presença 

de todos os ouvintes da rádio, e espectadores do facebook,  por fim deu por encerrada 

a sessão, mandando lavrar a presente ata, que será assinada por mim Tiago Santana 

Brito, escrivão, que a escrevi subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das 

sessões da câmara municipal, em 25 de Outubro de 2021 

_____________________________________ escrivão. 

 

Lourisvaldo Rodrigues de Souza - Presidente 
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